

(Amended)

# Government of India Form GST REG-06 [See Rule 10(1)]

#### **Registration Certificate**

## Registration Number :36AUQPP5253Q1ZM

1.	Legal Name	KASI VARA PI	KASI VARA PRASAD PAPOLU				
2.	Trade Name, if any	KR ENTERPRI	KR ENTERPRISES				
3.	Constitution of Business	Proprietorship	Proprietorship				
4.	Address of Principal Place of Business	1-19-66/44/103, BRINDAVAN (	1-19-66/44/103, SWAGRUHA BRINDAVAN APARTMENTS, BRINDAVAN COLONY, KAPRA, Hyderabad, Telangana, 500062				
5.	Date of Liability						
6.	Date of Validity	From	21/06/2018	То	NA		
7.	Type of Registration	Regular	Regular				
8.	8. Particulars of Approving Authority						
Signature							
Name							
Designation							
Jurisdictional Office							
9. Date of issue of Certificate 24		24/07/2018	4/07/2018				
Note: 7	The registration certificate is require	d to be prominently d	isplayed at all place	es of Business/O	Office(s) in the State.		

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the deemed approval of application on

#### **Details of Additional Place of Business(s)**

0

GSTIN	36AUQPP5253Q1ZM				
Legal Name	KASI VARA PRASAD PAPOLU				
Trade Name, if any	KR ENTERPRISES				
Total Number of Additional Places of Business(s) in the State					



GSTIN36AUQPP5253Q1ZMLegal NameKASI VARA PRASAD PAPOLUTrade Name, if anyKR ENTERPRISES

## **Details of Proprietor**



NameKASI VARA PRASAD PAPOLUDesignation/StatusPROPRIETORResident of StateAndhra Pradesh